

国家击剑队第三期集训名单公布 晋江两朵“金花”入选

本报讯(记者 李诗怡)近日,中国击剑协会公布2025年第三期集训名单,晋江籍花剑运动员黄芊芊和重剑运动员杨静雯入选,她们还将参加于6月17日至22日举行的亚洲击剑锦标赛。

做好适龄运动员选拔和后备人才培养工作,具体培训时间为6月1日至8月31日,培训地点位于北京老山。与此同时,2025亚洲击剑锦标赛将于6月17日至22日在印度尼西亚巴厘岛举行。中国击剑队将参加12个小项的全部比赛。其中,黄芊芊将领衔中国女子花剑队参赛,杨静雯则是中国女子重剑队的一员。她们都将参加各自项目个人赛和团体赛的角逐。

校走出来的“00后”击剑运动员,并于近年来崭露头角。黄芊芊来自池店镇茂厝村,出生于2002年的她出道即主力,是杭州亚运会“双冠王”,并代表中国女子花剑队亮相巴黎奥运会,出色的表现给大家留下了深刻印象。杨静雯也出生于2002年,来自永和镇上宅村。在今年3月举行的国际剑联2024/2025赛季女子重剑世界杯摩洛哥站团体决赛中,杨静雯与队友默契配合,击败爱沙尼亚队,助力中国女重时隔6年再夺世界大赛团体冠军。



黄芊芊

杨静雯

晋江二体发布闭馆公告

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市第二体育中心发布公告,因举办活动需要,该中心1号馆(羽毛球、乒乓球)6月14日至15日暂停对外开放,2号馆(室内篮球场)6月13日至15日暂停对外开放,其余时间正常营业。

泉州亚新队明日主场迎战武汉三镇B队

本报讯(记者 张茂霖)明日,2025年中乙联赛第13轮比赛进行,泉州亚新队将于17:30主场迎战武汉三镇B队。目前,泉州亚新队以1胜3平6负积6分的成绩,排在南区第11名。上一轮比赛,泉州亚新队因参加全运会男足U20资格赛,与赣州瑞狮队的比赛延期至7月9日16时。武汉三镇B队目前以3胜4平4负积13分的成绩,排在南区第7名。在本赛季首个回合较量中,双方战成1:1。

萨巴伦卡、高芙会师法网女单决赛



萨巴伦卡在比赛中回球。 新华社

新华社巴黎6月6日电 6日,2025年法国网球公开赛进行两场女单半决赛。萨巴伦卡率先以7:6(1),4:6,6:0战胜斯维亚特克晋级决赛。随后,高芙迎战“黑马”外卡选手布瓦松,并以6:1,6:2赢得比赛成功晋级。

本场半决赛是萨巴伦卡与斯维亚特克本赛季的首次交手,两人奉献出一场“破发大战”。已在红土四次捧起大满贯的斯维亚特克,经历较长时间的休赛后,并未完全找回状态,比赛期间非受迫性失误频出。而目前排名世界第一的萨巴伦卡则展现出了更为稳健、强硬的球风,屡屡拿下关键分,最终赢得胜利。根据法网官方数据显示,这是斯维亚特克第三次在罗兰·加洛斯球场进行的正赛中输球,而萨巴伦卡则是首次晋级法网决赛。

“我觉得非常不可思议,现场氛围也很好。这场比赛很难,尤其在罗兰·加洛斯。这场比赛很难、很棘手,我对自己的这场胜利感到骄傲。”萨巴伦卡赛后说。另一场半决赛则在美网选手高芙与本届法网的“黑马”布瓦松之间进行。作为从排名300开外持外卡参赛到一路“空袭”至半决赛的超级本土“黑马”,主场参赛的布瓦松在现场拥有众多支持者。然而观众的热情却并未给球网另一端的高芙造成压力。她以6:1,6:2直落两盘,仅用72分钟便轻松结束了比赛。至此,布瓦松在本届法网的“黑马”故事告一段落。

赛后,高芙表示:“这是我第一次在这里对阵法国球员。我心理上做好了准备,知道现场(观众支持率)99%会偏向她,所以我努力屏蔽这些干扰。布瓦松是一位不可思议的球员,她在这届赛事中的表现证明了她属于世界顶尖选手之列。希望我们未来能有更多交锋,尤其是在这里。今天只是我发挥得更好的一天。”布瓦松则在赛后发布会上表示:“尽管能打到半决赛已经很好了,但我对今天的结果还是有些失望。高芙打得太好了,我一直被调动着跑来跑去,无法打出自己的节奏。”

接下来,头号种子萨巴伦卡将与二号种子高芙在决赛相遇。前不久,两人曾在WTA(女子网球协会)马德里站有过交手,当时萨巴伦卡取得胜利。而根据官方数据,在过往的全部10次交手记录中,两人平分秋色,各赢五场。



6月6日,在印度尼西亚雅加达举行的2025印尼羽毛球公开赛女单四分之一决赛中,中国选手王祉怡2:0战胜另一位中国选手高昉洁,晋级半决赛。图为王祉怡在比赛中回球。 新华社

“晋”击全运

收获资格赛第二阶段亚军 福建三人男篮晋级全运会决赛阶段

本报讯(记者 林小杰)6月3日,第十五届全运会三人篮球项目资格赛第二阶段(男子组)在浙江省湖州市德清县落下帷幕。本次赛事为期两天,共有11支队伍为争夺全运会正赛资格展开激烈角逐。最终,湖北、福建、江苏、山东成功晋级四强,顺利拿到全运会“入场券”。

福建队的晋级之路充满挑战。第一阶段资格赛,福建队在与四川队、重庆队的较量中失利,错失直接晋级的机会。不过,球队并未气馁,重整旗鼓后,在第二阶段比赛中迸发出惊人战斗力。面对山东、贵州、天津三支劲旅,福建队以全胜战绩强势突围,成功搭上通往决赛阶段的“末班车”。

在半决赛时,由王哲林带领的福建队遇到由朱松玮领衔的江苏队,两队都拥有多名CBA球星。福建队在比赛开始后得分效率更高,逐渐掌握主动,一度领先对手6分。不过,江苏队很快追平比分。关键时刻,王哲林和晋江小将林子策先后命中两分球,以20:16拿到赛点。最后一攻,林子策面对朱松玮毫不犹豫中投打进,绝杀比赛。最终,福建队以21:19险胜对手。

在第二阶段的总决赛中,福建队对阵湖北队。比赛开始后,两队频繁在外线开火。比赛进行不到四分钟,福建队郑毅已经得到11分,湖北队卢鹏程也有8分入账。随着比赛进入白热化,双方攻防转换越来越快,仅五分钟时间,两队已经战至19分平。来到赛点,福建队犯规将对手送上罚球线,湖北队刘千豪两次罚球稳稳命中完成绝杀。虽然没能夺得冠军,但福建队成功拿到了全运会三人男篮决赛“入场券”。

CBA联赛结束后就转入备战全运会,对于从五人篮球切换至三人篮球的模式,王哲林坦言是不小的挑战,“不管是攻防节奏还是比赛规则,确实非常不一样。对我而言,还是要不断配合下提升彼此默契,尽可能打好比赛。”



关注CUBAL三级联赛全国总决赛 泉州轻工职业学院男篮再下一城

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,第27届中国大学生篮球三级联赛全国总决赛在晋江进入第二个比赛日。泉州轻工职业学院男篮以89:50战胜聊城职业技术学院男篮,取得两连胜。今日14:30,泉州轻工职业学院男篮将迎战上届亚军长沙民政职业技术学院男篮。

此役,泉州轻工职业学院男篮安排吴锦鑫、吴少雄、张焯炜、杨玮柏、郭超首发登场。比赛一开始,双方都没有找到进攻节奏,频频“打铁”,5分多钟的时间里,比分为5:6。经过暂停调整,泉州轻工职业学院男篮找到状态,吴少雄内外突投连得7分,杨玮柏连续抛投得手拿下4分,帮助球队以17:9领先。

在首节末段,杨玮柏伤退离场。替补登场的柯宏泽在最后时刻打出“2+1”,助力泉州轻工职业学院男篮以22:10结束第一节。

第二节一开始,吴少雄、吴锦鑫、柯宏泽火力全开,打出一波15:7的进攻小高潮,将分差拉开至20分。随后,三人又合砍11分,帮助泉州轻工职业学院男篮在半场结束时以48:17领先,奠定胜局。

易边再战,泉州轻工职业学院男篮开局连续得分,继续拉开分差。不过,队长张焯炜在比赛中受伤离场。随着比赛进行,泉州轻工职业学院男篮始终保持大比分领先,比赛也早早失去悬念。

此役,泉州轻工职业学院男篮4人得分“上双”,柯宏泽得到20分,吴少雄得到19分,吴锦鑫得到11分,胡安得到10分。

今日14:30,泉州轻工职业学院男篮将继续坐镇祖昌体育馆,与长沙民政职业技术学院男篮展开较量,球迷可免费现场观赛。记者从泉州轻工职业学院男篮教练组获悉,杨玮柏扭伤脚踝,恐缺席本场比赛。

据悉,长沙民政职业技术学院男篮是第23届、25届CUBAL三级联赛冠军,也是上届比赛的亚军,实力不容小觑。



柯宏泽在比赛中上篮。



全运会男足U20资格赛落幕 福建队创历史晋级

本报讯(记者 张茂霖)近日,第十五届全运会男足U20资格赛落幕。福建队以1胜3负的战绩,压线晋级决赛阶段,创造福建男足历史。

在最后一轮比赛中,福建队与山东队展开较量。上半场,山东队陈泽洋抓住远射机会,帮助球队取得1:0领先。

下半场,山东队在第52分钟,55分钟连续取得进球,比分改写为3:0。第59分钟,福建队张格尔赫传中助攻王一韩头球破门,扳回一城。最终,福建队以1:3落败。

至此,四场小组赛全部结束。福建队首场比赛以0:1不敌辽宁队,第二场比赛以4:0战胜贵州队,第三场比赛以0:2不敌四川队,第四场比赛以1:3不敌山东队。最终,福建队小组第四名压线晋级全运会决赛阶段。据悉,这是福建男子足球首次打入全运会决赛阶段。

据悉,本次全运会男足U20资格赛于5月27日至6月5日进行。15支参赛队伍分为3个小组,在浙江、山东、云南三大赛区各自展开5轮激战。每组前三名及成绩最好的2个小组第四名,共11支队伍晋级决赛圈。

根据资格赛成绩,晋级全运会男足U20决赛阶段比赛的11支队伍为:上海队、山东队、湖北队、浙江队、四川队、云南队、广西队、辽宁队、新疆队、福建队、河北队。据悉,决赛将于11月1日至12日进行。



泉州少儿三人篮球锦标赛 晋江获男子团体总分冠军

本报讯(记者 李诗怡)近日,为期2天的2025年泉州市少年儿童三人篮球锦标赛在侨乡体育馆落下帷幕。晋江代表队获得男子甲组冠军、男子乙组亚军和季军、女子乙组亚军和季军,以及男子团体总分第一名和女子团体总分并列第二名。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办,泉州市篮球协会承办,涵盖男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组多个组别,满足了不同年龄段和水平层次的小球员参赛需求。赛事吸引了来自鲤城、晋江、石狮、南安、惠安和安溪的36支队伍,144名优秀少年儿童篮球运动员参赛,共进行了112场激烈角逐。

泉州少儿网球锦标赛 晋江获男女团体总分季军

本报讯(记者 李诗怡)6月3日至5日,2025年泉州市少年儿童网球锦标赛在泉州市体育中心远太网球场举行。经过激烈比拼,晋江代表队获得男、女团体总分季军。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局联合主办,泉州市体工队承办,吸引了来自南安、晋江、鲤城、惠安、安溪、石狮等六个县(市、区)的143名运动员参与角逐。比赛设置甲、乙、丙三个年龄组别,举行男女单打、双打比赛。参赛选手均为2012年至2016年出生的青少年,代表了泉州市网球项目的新生力量。

分类广告 2025年6月7日 星期六 广告热线:13305077599 微信同号

遗失声明
晋江市佳越精密机械有限公司不慎遗失晋江市人民法院于2018年3月16日开具的福建省人民法院诉讼费专用票据(预收),案号:(2018)闽0582民初4051号,电子票号:00257507,现声明作废。
晋江市佳越精密机械有限公司
2025年6月7日

遗失声明
晋江安海朝天寺不慎遗失中国邮政储蓄银行股份有限公司晋江市灵源支行,“开户许可证”原件,账号:935000010000079052,核准号:J3972002565701,现声明作废。
晋江安海朝天寺
2025年6月7日

招聘公告
晋江市世纪大道499号某行政单位综合机关食堂因保障需求,现向社会公开招聘厨房厨师服务保障团队(不少于3人,有健康证)。团队成员男女不限,高中以上学历,年龄60周岁以下,具有过硬的厨师服务保障经历的人员不少于1人;服从管理,有一定的沟通能力;有餐饮公司资质者优先。
应聘面试合格后,本行政单位将与团队公司签订社会化服务保障合同。厨房厨师服务保障团队每个月服务费为15000元,免费提供两室两厅宿舍一套(水电费自行负责)。
报名电话:13044557398 黄
报名时间:公告发布之日起十日内
晋江市世纪大道499号某行政单位
2025年6月7日